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Anzahl der Befragten SuS männlichweiblichBefragte SuS
Befragungszeitraum: März/April 2017Befragte:                     alle Schüler/-innen derBBS Winsen (Luhe)Umfang:                      624 verwertbare Antworten(♂: 57% ♀: 43%)
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Angemessene Reaktion auf Unterrichtsstörungen ZustimmungAblehnung
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Rechtzeitige Information über organisatorische Angelegenheiten (Vertretungen, …) ZustimmungAblehnung
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Zustand der Toiletten im TagesverlaufZustimmungAblehnung
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Zustand der Toiletten im Tagesverlauf 201120122013201420152017
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Das Ausbleiben des Schulklingelns zu Unterrichts-…. finde ich gut -beginn-ende


